

Algebrini studenti moći će studirati po programima jednog od 500 najboljih svjetskih sveučilišta prema World University Ranking

Algebra i Goldsmiths, University of London svečano potpisali partnerski ugovor koji studentima osigurava hrvatsku i britansku diplomu

Uspješnim završetkom vrednovanja programa i institucije Algebra je postala strateški partner jedne od najstarijih sastavnica Sveučilišta u Londonu. Zahvaljujući međuinstitucionalnoj suradnji koju su dogovorili Goldsmiths, University of London i Visoko učilište Algebra, brucoši koji upisuju studije ove godine, moći će u Zagrebu studirati po UK i EU standardima te na taj način steći istovremeno hrvatsku i britansku diplomu.

Suradnja dviju institucija otvara brojne mogućnosti domaćim i stranim studentima kojima će britanska diploma biti značajno pristupačnija, ali ih i dodatno motivirati da odaberu Hrvatsku kao svoju akademsku destinaciju te svojim znanjima i vještinama u budućnosti podupru rast i održivost hrvatskog gospodarstva.

Akademsko partnerstvo Algebre i Goldsmithsa rezultat je dvogodišnjeg procesa provjere ishoda učenja studijskih programa i sustava osiguravanja kvalitete Algebre koje su provodili britanski stručnjaci i voditelji studija s hrvatskim kolegama: voditeljima studija i katedri, nastavnicima, asistentima, prodekanicama, odjelom podrške nastavi, međunarodnim prijavnim uredom, ispitnim koordinatorima i ostalim stručnim službama Algebre. Nakon analize studijskih programa, njihovih sadržaja i ishoda učenja te sustava osiguranja kvalitete validacijsko povjerenstvo je ustanovilo da su ispunjeni svi preduvjeti suradnje.

„U suradnji s kolegama iz Algebre osigurali smo da akademski programi zadovoljavaju najvišu kvalitetu i standarde, da budu dinamični, slijede razvoj industrije te slijede rezultate najnovijih istraživanja i naprednu praksu održavanja nastave. Uvjereni smo da će studenti uživati u iskustvima učenja koja ovi vrhunski akademski programi uključuju, a koja će ih opremiti vještinama uz koje će napredovati u digitalnom i kreativnom sektoru i donositi toliko željeni napredak u svojim zajednicama“, izjavila je **profesorica Elisabeth Hill, zamjenica rektorice Goldsmithsa.**

Algebrini studenti će već od akademske godine 2022./2023. moći studirati dizajn, 3D oblikovanje, multimediju, digitalni marketing, podatkovnu znanost, računarstvo ili razvoj računalnih igara po programima koji su vrednovani od strane jednog od 500 najboljih svjetskih sveučilišta. Studenti koji se odluče za ovu mogućnost pohađati će kolegije na engleskom jeziku. Uvjeti za upis jednaki su uvjetima koji se provode za upis studija na hrvatskom jeziku, uz obaveznu provjeru znanja engleskog jezika.

„Visoko učilište Algebra je u dva ciklusa audita sustava osiguravanja kvalitete koje je provela AZVO dobilo najviše moguće ocjene i certifikate kvalitete. Naša visoko razvijena kvaliteta bila je svojevrsna ulaznica u razgovore s Goldsmithsom i zalog za ovaj veliki uspjeh koji smo ostvarili. Tijekom procesa vrednovanja svojih studijskih programa dodatno smo se uvjerali i u kvalitete svojih partnera iz Londona što nas je potaknulo da već u tekućoj akademskoj godini započnemo provoditi dvostruko ocjenjivanje svih ispita te pružanje razvojno orijentirane povratne informacije studentima nakon svake provjere znanja. Ti i drugi pristupi koje smo usvojili, a koji su i dijelom razlog zbog kojeg je i dalje britansko visoko obrazovanje u samom svjetskom vrhu, postali su i naša norma u provedbi studijskih programa“, istaknuo je **Mislav Balković, dekan Visokog učilišta Algebra, prilikom svečanog potpisivanja partnerskog ugovora u Londonu.**

Cilj ove suradnje je povećati broj studenata koji studiraju na engleskom jeziku i pridonijeti jednom od strateških ciljeva razvoja Algebre, koji predviđa 2.300 upisanih studenata do kraja 2026., od čega barem 500 stranaca. Iako je cijena ovakvog studija nešto viša od prosječne cijene studija u Hrvatskoj, iz perspektive roditelja i studenata to znači da uz znatno manji financijski iznos te bez troškova boravka u iznimno skupoj sredini studenti stječu dvije cijenjene diplome institucija koje izrazito dobro kotiraju među hrvatskim odnosno britanskim poslodavcima.

Ovim partnerstvom u Algebi se formira jedan od najpotentnijih međunarodnih „hubova“ za studente u Hrvatskoj, kroz koji je već u proteklih pet godina prošlo više od tisuću kandidata i studenata. Multinacionalno i multikulturalno okruženje koje danas na Algebi čine studenti iz Indije, Turske, Brazila, Kine, SAD, Ukrajine, Rusije, Španjolske, Francuske, Irana, Kenije, Nigerije, Italije, Makedonije, Kosova, Bosne i Hercegovine, Pakistana, Bangladeša ili Ujedinjenih Arapskih Emirata uskoro će postati još privlačnije rastućem broju studenata iz Azije, Južne Amerike, Afrike, Bliskog istoga i Europe.

„Uistinu smo ponosni na Goldsmithsovo međunarodno partnerstvo i drago mi je što se Visoko učilište Algebra pridružilo našoj globalnoj zajednici. Ovo partnerstvo omogućit će većem broju studenata diljem svijeta pristup diplomu Goldsmithsa te našim dvjema institucijama omogućiti dodatnu nadogradnju i razvoj međusobne suradnje u novim i uzbudljivim područjima. Partnerstvo Goldsmithsa i Algebre osigurat će svim studentima - gdje god studirali - visokokvalitetno, korisno i učinkovito iskustvo učenja. Radujem se međusobnoj suradnji u godinama koje su pred nama“, zaključila je prof. **Frances Corner**, rektorica Goldsmithsa.

Informacije i prijave za studije koji završavaju britanskom i hrvatskom diplomom dostupne su na <https://www.algebra.hr/visoko-uciliste/en/>. Maturanti mogu već sada odabrati posebno naznačene Algebrine preddiplomske studije na engleskom jeziku putem službenog portala Agencije za znanost i visoko obrazovanje na adresi <https://www.postani-student.hr/>.

Goldsmiths, University of London (www.gold.ac.uk) je britansko javno sveučilište osnovano 1891. godine i danas broji više od 10.000 aktivnih studenata. Među alumnijima ovog visokog učilišta nalaze se i poznata modna dizajnerica Vivienne Westwood, umjetnik Damien Hirst, glumica Liz Fraser, svestrana DJ-ica Goldierocks, pisac Anthony Joseph, osnivači svjetski popularnog benda Blur Damon Albarn i Graham James, članica kraljevske obitelji princeza Beatrice od Yorka, ali i hrvatska redateljica Tena Štivičić. Goldsmiths, University of London je jedno od 500 najboljih svjetskih sveučilišta prema izvješćima koje objavljuju QS World University Rankings i Times Higher Education World University Rankings. University of London je federalno, znanstveno i istraživačko sveučilište osnovano kraljevskom poveljom u Londonu 1836. godine. Uz Goldsmiths, najpoznatije veće sastavnice sveučilišta su UCL, King's College London, Queen Mary, Birkbeck, the London School of Economics, Royal Holloway i City.

Algebra (www.algebra.hr) je najveća i najbrže rastuća obrazovna grupacija u Hrvatskoj. Od 1998. godine, kad je osnovana, različite obrazovne programe u Algebi završilo je više od 150.000 pojedinaca, a godišnje u njezin obrazovni sustav ulazi oko 15.000 polaznika razne dobi na nekom od studija, MBA programa, seminara i drugih obrazovnih programa. Algebra je usmjerena na visoko obrazovanje (preddiplomske i diplomatske studije), obrazovanje odraslih (cjeloživotno obrazovanje), korporativna školovanja, pomoć srednjoškolcima pri upisima fakulteta i pripremama za maturu, digitalno obrazovanje nastavnika i učenika osnovnih i srednjih škola te projekte izrade obrazovnih sadržaja za e-učenje. Kao najkvalitetnije ocijenjen stručni studij u Republici Hrvatskoj po kriterijima sustava osiguranja kvalitete Agencije za znanost i visoko obrazovanje, Algebra provodi preddiplomske i diplomatske studije računarstva, multimedije, dizajna i digitalnog marketinga, te MBA program e-Leadershipa u suradnji s jednom od vodećih američkih poslovnih škola – Kelley School of Business Sveučilišta u Indiani. Algebra je danas najznačajniji obrazovni partner tvrtki poput Microsofta, AWS, Googlea, Oraclea, Cisca, Adobea, Red Hata, VMwarea i mnogih drugih, a ujedno je i članica brojnih eminentnih akademskih inicijativa tih tvrtki koje njezinim studentima osiguravaju brojne prednosti. Sredinom 2014. Microsoft je proglasio Algebru svjetskim edukacijskim partnerom godine, a istu nagradu za 2020. godinu Algebra je dobila i kao članica LLPA udruženja. Razvoj Algebre utemeljen je na kontinuiranom ulaganju u nastavne programe, predavački kadar i njihovo stručno usavršavanje te ukupno poboljšanje kvalitete usluge. Danas Algebru čini više od 180 zaposlenika i više od 500 suradnika - predavača.

Za više informacija za novinare molimo kontaktirajte:

Algebra
Hrvoje Balen, član Uprave
hrvoje.balen@algebra.hr
tel: +385 (0)1 2332 861